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Exercice n° 1

Cocher la réponse exacte

1) Observer le tableau suivant

X b
—œ --+oo

a

ax + b + —
Le singe de a est (+) Le singe de a est (—)

2) L'ensemble des solutions de l'équation :x2 + 1 <0 est :

•ÿE = ] 00
' -Sr = >$E = 0

3) Observer la figure et compléter
a) L'image de C par la translation de

vecteur EG est ....
b) L'image de la droite (K C) par la

translation de vecteur EG est ....
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Exercice n° 2
1) Soit A(x)= (2x - 4)(—x + 1)

a) Etudier le signe de A(x)

b) Résoudre Alors A(x)> 0

2) Soit B(x)=
3X+6

x+l

a) Etudier le signe de B(x)

b) Résoudre Alors B(x)< 0
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3) Soit E(x)= (2x — 4)(—x + 1) — (4x — 8)
a) Etudier le signe de E(x)

b) Résoudre Alors E(x)> 0

Exercice n° 3
Soient ABD un triangle et Ile milieu de [BD]
La droite A // (AI)

1) Déterminer et construire F l'image de D par la translation de

vecteur AB

2) Compléter :

a) l'image de A par la translation de vecteur AB est ....

b) l'image de (AI) par la translation de vecteur AB est

Car

3) Montrer que A ,1et F sont alignés

4) (DF) coupe A en K
Déterminer enjustifiant l'image de F par la translation de

vecteur AB
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